



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆
飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564
热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

老太太问路,引发公交司机殴打乘客 一场公交车上“正义与野蛮”之战

”

昨天下午2时许,在省城望江西路与石台路交叉口,一辆111路公交车停在路边,车厢内不时发出嘈杂声和呵斥声,司机站起身拿着螺丝刀对着两名乘客比划挥舞,乘客众口纷纷谴责司机的恶劣行为。几分钟前,一件仅仅因乘客问路的小事引发了这起事端。

记者 张敏



●热线记事 一句随意话 伤了学生心

昨日,合肥市民林女士拨打本报新闻热线,说孩子的班主任老师在班上随意说的话,伤害了孩子的自尊心。

林女士向记者介绍,前几天,上小学四年级女儿的班主任老师在班级准备选学生参加类似课外娱乐活动的表演,当点到林女士女儿名字的时候,该老师说道:“×××,除了学习成绩好,好像也没其他本事嘛,表演她就不参加了。”老师的随意话,一下伤到了敏感的孩子,回家后闷闷不乐。

林女士希望老师今后说话能够谨慎点。
记者 江亚萍

▶▶ 老奶奶问路遇冷,乘客质疑司机

记者获悉,乘客夏传芳老奶奶岁数已大,当天乘该路车准备去叉车厂附近,由于不熟悉路线,坐在前排的夏奶奶只好向司机求助:“小伙子,我要去买鸡蛋,这趟车到叉车厂吗?”夏奶奶语言和气。驾驶员是名

年轻小伙,冷冰冰地回答:“不知道”,夏奶奶并不在意,开始嘀咕着该从哪个站牌下车重新坐车。

但身旁一名中年男子却提出一句诘问,“他就说,‘你是公交车驾驶员,怎么会连叉车

厂都不知道呢’。”夏奶奶事后回忆称,但话音未落,一场由问路引发的纷争就此拉开。

夏奶奶甚至还示意身旁男子不要再说了,但据乘客介绍,司机突然刹车,跳出驾驶室,走到男乘客面前。

▶▶ 司机殴打两乘客,当众挥舞螺丝刀

接下来一幕让整个车中乘客目瞪口呆。据目击者称,驾驶员走过来,一把拉过中年男子拳打脚踢,中年男子避让不及,挨了几拳后。该乘客的妻子王女士目睹后,也急忙上前去制止,就在试图拍打司机后

肩时,司机转身就是一脚猛踹,王女士猝不及防瘫倒在地上,连声喊疼。王女士再次起身去拉扯,但混乱中又被司机连踹两脚。

乘客开始一致指责司机的野蛮冲动行为,司机停止了拳打脚踢,跑回了驾驶室,

猫腰在翻找什么东西。片刻的沉寂后,骇人一幕出现了,司机居然手持螺丝刀向对方挥舞。担心伤人,一名姓刘的先生在其他乘客协助下,将这名司机控制住,并夺下螺丝刀,司机的脾气这才渐渐舒缓下来。

▶▶ 警方介入调查,众人反过来求情

随后,辖区南七派出所民警赶到,将目击者和司机带回派出所进行调查。还有几名乘客很自觉地来到所里,主动作证还原当时的骇人一幕。被打的夫妇俩伤势虽不

重,可以明显看到被拳打脚踢的伤痕。记者试图采访司机,但其正在接受警方调查。

调查了一阵子,仍不见司机出来,这时前来作证的乘客气消了之后,开始陆续向

民警求起情来,有乘客提出:“不要对他处罚太重了,毕竟还是个年轻人,不要因此坏了他的前途,找份工作也难啊。”

目前,警方还在继续调查此事。

订下的橱柜“缺货”,定金怎不给退?

律师:可解除合同,要求橱柜销售商双倍返还定金

星报讯(实习生陈文婧 记者 马冰璐)“我要的橱柜‘缺货’,我打算退订,可销售商不同意,500元定金也不愿意退还给我。”昨日,市民祝女士致电本报咨询,销售商不退定金的做法是否合理。

是否合理。针对祝女士的困扰,安徽安泰达律师事务所律师事务的黄莉莉律师表示,祝女士可

以和销售商协商解除合同,要求销售商双倍退还定金。“如果协商不成,祝女士还可以向工商部门反映。”黄律师说道。

最近,祝女士家的新房正在装修,前几日,她特意去选购了一套橱柜,“款式、颜色都看好了,现场我就交了500元定金。”拿到定金后,销售商手写了一张“收据”给她。可没几天,销售商通知她,她相中的那款橱柜“缺货”,建议她买另一款。

可祝女士却发现,另外的一款尺寸不一样,“而且这一套橱柜价格一万多,我感觉价格有点太贵了!”她一寻思决定退掉。

祝女士赶紧找到销售商,表示想退订,可对方表示,如果要退订,那么500元定金不能退还。“我知道自己退订确实有点贸然,但是确实是不太喜欢那套橱柜。”祝女士说,目前,她正和销售商协商之,希望咨询一下律师,她要求退还定金

388元8人品
二代金猪宴

商务宴请、聚会PARTY、婚宴、首选客家王

脆皮金猪半头, 港式烧鸭, 盐焗凤爪, 爽口萝卜, 客家功夫汤位, 客家酿豆腐, 鱼血旺, 酒糟白味菜, 客家梅菜扣肉, 三元及第, 肉丝炒芥头, 上汤西洋菜, 芥兰牛肉炒粉丝, 柴鱼花生粥, 送果拼及泰国香米饭

中餐 **328元**
每天限8桌, 送客家酒1斤

酒店交通便利,望江路、太湖路、铜陵路、徽州大道等畅通无阻,均可抵达。酒店门口停车方便。

地址:马鞍山路与望江路交口南50米
抢订热线:0551-3440099/3441919

出租信息

现包河区包河花园对面需出租一楼部分精装门面房,两部分面积各约700平米,适合经营超市、足浴、棋牌室、咖啡厅、快餐厅等娱乐场所,地处骆岗机场和高速公路附近,在周边有大面积的居民住宅区和工业区。

有意向者请来电咨询:
13721106555 联系人:朱先生

一盆水纠纷 邻里动干戈

近日瑶海区检察院就受理了一起因一盆水闹纠纷,邻里动干戈致人重伤的案件,并依法向法院提起公诉。

2010年10月5日6时许,被害人李某的妻子倒水时,无意间泼到圣某家。圣某及妻子便因倒水问题找李某夫妻,致使双方发生争执未果。当天晚上8时,圣某电话邀约了昔日的狱中好友曹某,约了四名二十几岁的小伙子手持刀棍前来理论,最后厮打,圣某用砍刀往李某头部砍去,一伙人一起殴打李某,导致其构成重伤。

近日,瑶海区检察院以圣某、曹某故意伤害依法向法院提起公诉。

丁诉 杨阳 记者 宋才华

一根受伤指 “出卖”了自己

22岁的肥西小伙子吴某在饭店打工偷了钱盒子,用剪刀撬开时不慎将手指弄伤流血,尽管老板自行排查时他始终不肯承认,但民警赶到后,见钱盒上有血,而饭店里只有吴某一人手指受伤。眼见无法抵赖,吴某乖乖将1000余元赃款从口袋中掏了出来。近日蜀山区法院依法判处吴某罚金2800元。

蜀刑 记者 宋才华

一起看电影 偷走女友钱

近日,蜀山区法院一审判决,将“财色兼收”的男子夏某判处有期徒刑九个月,罚金5200元。

2010年11月的一天,在合肥工作的“小丽”打电话给认识不到20天的网友夏某,要他陪自己过生日看电影。看了约半小时,两人在后排暗地里一番激情,随后,夏某借故用纸巾将其包中的钱包偷走,用偷来的2610元现金还了自己拖欠的单位公款,同时将钱包和银行卡随手扔掉了。

蜀刑 记者 宋才华

本版由荣事达水工业公司协办

荣事达净水器

杜绝自来水管污染
保障饮水安全

承接房地产/办公楼/医院/学校等直饮水工程
电话:0551-5689399 5689366